明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 本溪版 | 第645期 | 2025年11月22日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

瘫痪三个月 诚念"法轮大法好"奇迹般痊愈

【明慧网】我是二零二零年 喜得法轮大法的,今年六十岁, 当初对大法一无所知,通过学法 懂得了大法是返本归真的高德佛 法,宇宙的正法,我找到了人生 真谛。五年的修炼中,经过了风 风雨雨的考验,讲真相时也经历 了许多世人明真相得福报的神奇 之事。下面是得了福报的例子。

接着,嫂子非常难过地说: "我儿子都已经三十多岁了,还 没对象呢,我要活不好岂不更影



响孩子啊,真没办法啊。"然后 嫂子又抬起眼睛看着我,说:你 怎么那么精神呀,看着你怎么一 点病都没有啊。

看着嫂子那渴望拥有一个健康身体的眼神,我急忙安慰她说:嫂子别难过,我告诉你一个不用花一分钱就能病好的良方,我就把我以前也是疾病缠身是诚念"法轮大法好,真善忍好"后浑身顽疾不翼而飞的经历讲给了她。

嫂子静静地听后,认真地对 我说: "妹子我非常相信你说的, 我也念诵法轮大法好、真善忍 好。"我说嫂子你只要诚心敬念一 定会显神迹得福报, 心诚则灵啊。

十天过后,我听村里人说嫂子病好了,能下地行走了,村里人都感到不解。到了十五天,我去棚里干活,在不远处路过嫂子家大棚时,扭头一看见嫂子正在他家大棚前站着呢,我当时惊讶。到了二十天时我看见嫂子抱着一大抱西红柿秧从棚里走了抱着一大抱西红柿秧从棚里走了出来,看到这一幕我简直不敢相信自己的眼睛,嫂子真的好了。

文: 河北大法弟子◇

辽宁省本溪公检法合谋作恶 陈妍入狱三天被迫害致死

【明慧网】(明慧网通讯员辽宁报道)辽宁省本溪市法轮功学员陈妍女士,去年七月被警察绑架,今年五月遭当地法院非法判刑五年,二零二五年十一月五日被劫持到辽宁省女子监狱,三天后,她便悲惨离世,终年 45 岁。在给陈妍遗体穿衣服翻身时,从陈妍嘴里流出黑色粘液。

陈妍的母亲质问:"我女儿五 号下午送来的,当时监狱接收就说 明她是正常的,是符合接收标准 的,为什么仅仅三天人就死了?" 当场的所有人都不吱声。陈妍的父 母问现场的人姓名时,没一个人告诉她。她跟检察官要电话号,不 给,问姓名,不说。

十年前曾被非法判刑三年 遭 药物迫害

陈妍女士在大学毕业后,原本有一个稳定的工作。二零一五年,陈妍因发大法真相资料被便衣绑架,被关押在本溪市看守所,期间被定位、野蛮灌食,被迫害的很严重,遭不明药物迫害,多次被打骂,遭"抻刑"迫害,不许上厕所,遭受种种折磨。陈妍后被非法判刑三年。在辽宁省女子监狱,她

长期遭药物迫害,被逼迫吃破坏神 经系统的不明药物,精神状态极 差。陈妍出狱后,身体状况很长时 间都未能恢复。

传播真相福音 再遭恶徒绑架

二零二四年七月十四日,陈妍在本溪市溪湖区柳北车站附近发放和粘贴法轮大法好的真相资料时,被一社区人员阻挠、录像。此人将录像转发到社区群主,陈妍被社区负责人恶告到当地溪湖区公安分局河西派出所。陈妍在路上被河西派出所副所长孟祥冲等人绑架。当晚,警察非法抄家,抄(见下页)

(接上页)走陈妍的电话、存折、 现金等私人财物。

年过七旬的父母联系不上女儿 陈妍后,父亲到女儿家,才发现女 儿家中被抢劫,女儿被绑架。她父 母到河西派出所索要扣押物品清 单,副所长孟祥冲不给,态度极其 恶劣、嚣张。

本溪看守所纵容犯人毒打陈妍

二零二四年七月十五日,溪湖 区分局的警察将陈妍劫持到本溪市 看守所的路上给她带黑头套,送她 去的警察拘留证写有警察孟祥冲、 田汉清,一路上让她很害怕。

陈妍被非法关押在本溪市看守 所不到半年的时间里,监舍的在押 犯罪嫌疑人员在狱警的纵容下,多 次、严重殴打、伤害陈妍。家人先 后聘请了四位律师会见陈妍,发现 陈妍身体多处有伤痕,头部头皮 破、有肿包,身上、胳膊上、腿上 都有外伤和抓破伤痕等,而且陈妍 情绪低沉,反应迟钝,总是低着 头,身体、精神状态极差。

陈妍被毒打后,出现了胸痛、 头疼、恶心呕吐,痰中带血,迷糊 站不住。狱警王奈涵带陈妍去看 伤,狱医只给她头上喷了药。陈妍 要求狱警王奈涵调查、处理此事, 狱警王奈涵竟然说: "滚!"之后 就不管不问,还强迫陈妍站班。陈 妍找看守所验伤,一直没有结论。

三次拒绝非法开庭

陈妍被河西派出所警察构陷至 本溪市溪湖区检察院,检察官侯锐 继续把陈妍构陷、起诉到本溪市溪 湖区法院。法官王冕推诿、阻挠亲 友辩护人阅卷、会见,损害陈妍的 辩护权。

陈妍的父母年迈,母亲刚做完第二次手术,她不顾自己身体安危营救女儿,四处奔走求救,多次去找派出所要人,要求无条件释放她的女儿。陈妍的母亲遭受着双重打击,病情加重,经常咯血。父亲年老体衰,耳背眼花,既要照顾老伴又要为营救女儿奔波操劳,公检法暗箱勾结,互相推诿踢球,愚弄百

姓,良知无存,迫害好人。

本溪市溪湖区法院本定于二零 二四年十二月十七日非法庭审陈 妍。陈妍因看守所无视犯人殴打自 己,狱警王奈涵无视犯人的违法犯 罪行为,对此不予解决,因此拒绝 出庭,当日开庭被取消。

二零二五年一月十五日,本溪 市溪湖区法院再次通知律师开庭, 陈妍再次拒绝出庭。第二次非法开 庭又被取消。

在家属不断要求下,直到二零二五年一月中旬,陈妍才见到驻看守所检察官车玎玎。当时车玎玎和看守所狱警赵丹一起询问陈妍,因是此事与看守所有关,陈妍要求看守所狱警赵丹回避,但狱警赵丹不回避。而驻看守所检察官车玎玎却以办案需两人以上为由,不听取陈妍的合法诉求,事后还极力帮助掩盖犯人们殴打陈妍的事实真相,完全不作为,属于滥用职权徇私枉法

二零二五年二月二十日,本溪 市溪湖区法院第三次通知律师开 庭,陈妍再次拒绝。原因是:二零 二五年二月七日,家属聘请律师到 本溪市看守所会见陈妍时得知,陈 妍从二零二四年七月至当时, 多次 被犯罪嫌疑人们的殴打、侮辱迫 害, 致使陈妍身心受到极大伤害, 头疼、心慌、记忆力减退、痰中带 血,视力下降、身体无力等症状, 而看守所狱警却阻止、不许当事人 陈妍举报、控告施暴者的违法犯罪 行为。陈妍依法多次要求见驻看守 所检察官反应自己在看守所被犯罪 嫌疑人殴打、侮辱的事实经过,却 迟迟得不到解决。第三次非法庭审 再次被取消。

在本溪市看守所里,陈妍时时 都在面临着被关押犯罪嫌疑人们殴 打、侮辱的迫害,监管的警察却视 而不见,驻看守所检察官不作为, 当事人陈妍的人身安全难以保障!

荒唐至极的非法庭审 毫无天 理的五年冤刑

二零二五年五月十五日,溪湖 区法院人员到本溪市看守所强行第 四次开庭,由于陈妍拒绝配合,庭 审现场竟被安置到监室厕所对面。

据悉,一开始溪湖区法院人员要在看守所的会见室开庭,陈妍拒绝出庭;法庭人员就进到监舍,把监舍里的嫌犯都转到其他监舍,将庭审现场安置在监舍的通铺上,将庭审现场安置在监舍的通铺上,强行开庭。参与人员有溪湖区法院的法官王冕、两位陪审员、书记员、四名法警和溪湖区检察院的公诉人侯锐、于鑫以及看守所狱警,陈妍的辩护律师、陈妍的父亲(亲友辩护人)也在场。

被非法关押十个月的陈妍,看 上去被折磨得又黑又瘦, 开始时她 靠墙坐着。法官王冕声称开庭,要 核实身份, 陈妍不配合, 不承认非 法庭审,她高声喊:"法轮大法 好! 真善忍好!"陈妍不听法官的 任何说词, 开始讲述自己在看守所 多次遭殴打的事实,并在监舍两个 通铺通道来回走动。后来陈妍进到 监舍里的厕所, 法官赶紧让人用帘 布遮挡, 但现场没有可用之物, 于 是到场人员都侧头回避,等陈妍出 来后站在厕所旁边, 法官王冕只能 面对厕所坑进行所谓庭审。陈妍的 精神比较激动,她不断大声喊: "法轮大法好!真善忍好!"在场

"法轮大法好! 真善忍好!" 在场的人都默默的看着,没有人阻拦。 法官、陪审员、公诉人自顾自的 "走过场",所谓庭审从下午一点 三十分直到四点三十分结束。

二零二五年六月二十六日,溪 湖区法院王冕等人对陈妍非法判决 有期徒刑五年,勒索罚金人民币五 千元。陈妍及家人对此不认可,随 即上诉。

二零二五年九月十九日,陈妍上诉案被本溪市中级法院非法驳回。二零二五年十一月五日,陈妍被劫持到辽宁省女子监狱十二监区。仅三天,她就迫害离世,终年45岁。

善恶有报,是宇宙中亘古不变的天理,没有人能逃脱天法的惩戒。人在做,天在看,上天在记录着每一个人的一举一动。节选◇